

习近平同俄罗斯总统普京通电话

上接01版

第二,保障平民安全是重中之重。无论任何时候,军事冲突中保护平民的红线都不能突破,无差别使用武力的行为都不可接受。冲突当事方应严格遵守国际法,坚决避免殃及无辜平民,并为第三国公民撤离提供便利。

第三,开启对话谈判是根本出路。沟通对话是实现持久和平的正确路径。要坚定政治解决伊朗核问题大方向不动摇,坚持通过对话谈判推动伊朗核问题重回政治解决轨道。

第四,国际社会促和努力不可或缺。中东不稳,天下难安。

以伊冲突导致中东紧张局势骤然升级,也对全球安全造成严重冲击,国际社会特别是对冲突当事方有特殊影响的大国要为推动局势降温作出努力,而不是相反。联合国安理会应当为此发挥更大作用。

习近平强调,中方愿继续同各方加强沟通协调,凝聚合力、主持公道,为恢复中东地区和平发挥建设性作用。

两国元首高度评价中俄政治互信和高水平战略协作,同意保持密切高层交往,推进各领域合作,推动中俄全面战略协作伙伴关系深入发展。

曹立军会见东方电气集团董事长罗乾宜

本报讯 (成都日报锦观新闻记者 张家华 李长乐) 6月19日,省委常委、市委书记曹立军会见了东方电气集团党组书记、董事长罗乾宜一行。双方围绕抢抓新时代推动西部大开发、成渝地区双城经济圈建设等国家战略机遇,推动科技创新和产业创新深度融合,深化高端装备、智能制造、清洁能源等领域合作,更好助力成都建设全国先进制造业基地、推动高质量发展等深入交换了意见。

市领导许兴国参加会见。

市委常委会召开(扩大)会议

紧接01版 要提升文旅服务品质,聚焦打造游客友好型城市,加快完善软硬件设施,加强文旅市场监督管理,全方位提升游客“吃住行游购娱”体验感、舒适度。

会议强调,学习宣传贯彻省委十二届七次全会精神,是当前和今后一个时期的重要政治任务。各级各部门要紧密结合成都实际细化具体举措,精心组织学习研讨,全面抓好教育培训,广泛开展宣讲,不折不扣推动党中央

大政方针和省委决策部署落到实处、见到实效。要把贯彻省委全会精神 and 做好当前工作结合起来,全力以赴拼经济、搞建设,扎实做好惠民生、保安全等各项工作,奋力攻坚二季度、努力实现“双过半”,为完成全年目标任务打下坚实基础。要扎实开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育,一体推进学查改,确保学有质量、查有力度、改有成效,让人民群众可感可及。

2025年天府绿道国际自行车赛28日至29日举行 16支车队竞逐环城生态区

本报讯 (成都日报锦观新闻记者 魏捷) 记者昨日获悉,2025年·成都天府绿道国际自行车赛将在6月28日至29日举行。本届赛事共邀请15支洲际车队以及1支国家队参加。

据了解,本届赛事将沿用团体计时赛与个人赛经典赛制,串联78座“一桥一景”的特色桥梁与121个生态公园。首个比赛日将进行团体计时赛项目的争夺,赛道设在成都环城生态区,赛程100公里,起终点设置在桂溪生态公园西区。

第二个比赛日将进行更为激烈的个人赛,赛道设置在成都东部新区三岔湖,赛程105.5公里,全程设有2个冲刺点和1个爬坡点,起终点设置在成都体育学院新校区,本次比赛的总成绩冠军也将在这里产生。

值得一提的是,成都DYC洲际队作为本土队伍也将参赛。这支成立于2023年的车队,是中国西南地区唯一一支被UCI认证的中国洲际自行车队,成立以来在多项国际赛事中表现出色。在2024年的比赛中,成都DYC洲际队夺得团体计时赛冠军。

在本届赛事的赛道设置与赛事保障上,赛事组委会进行了全面升级优化。“我们对赛道进行了全面的勘测和优化升级,修复了路面的坑洼和损坏部分,使得赛道更加平整、安全,为选手提供了更优质的竞赛环境,有助于选手更好地发挥水平。”赛事组委会相关负责人表示,同时赛道的标识更加清晰明确,让选手能够更准确地掌握比赛路线和方向。

为了让更多骑行爱好者和市民感受赛事氛围,赛事组委会筹备了丰富的配套活动。比赛期间,将举办自行车运动嘉年华,现场设置自行车装备展,还将邀请非遗传承人进行活态展示及产品推介。

奥运冠军受聘形象大使、首个教育基地地图发布……成都开展禁毒宣传系列活动



“成都市禁毒宣传形象大使”黄张嘉洋。

本报讯 (成都日报锦观新闻记者 何良文/图) “哇,奥运冠军来了!”今年6月26日是第38个国际禁毒日,6月19日,成都市开展2025年禁毒宣传月系列活动。

据了解,市禁毒办充分整合全市资源,深化“禁毒+文旅”宣传模式,在全国首创绘制发布成都市禁毒教育基地可视地图,满足社会各界群众对禁毒文化资源的多样化需求,持续增强禁毒宣传教育实效,不断提高全民识毒拒毒防毒意识和能力。

“地图推广视频展现了全市23个区(市)县禁毒教育基地的基本情况和特色亮点,市民可通过小程序‘成都市禁毒教育基地可视地图’直接导航前往。”成都市公安局禁毒支队禁毒工作指导科科长邱敏介绍说,在线上,成都市禁毒卡通形象大使“嘟嘟”联动新都区禁毒吉祥物“嘟嘟”带领大家畅游各禁毒教育基地,享受一场沉浸式的禁毒之旅。

活动现场,为“成都市禁毒宣传形象大使”黄张嘉洋、刘然颁发了聘书。黄张嘉洋是中国艺术体操运动员,巴黎奥运会艺术体操团体全能冠军。

近年来,成都市禁毒部门纵深推进禁毒斗争,宣教阵地建设取得突破。全市21个区(市)县建成一类禁毒教育基地,2个区(市)县即将建成,建成宣教微基地3万余个。

6月19日,第12届世界运动会奖牌“竹光”正式亮相。奖牌设计理念与世运会火炬“竹梦”一脉相承,不仅展现了人类对“更高、更快、更强”的追逐,还以独具匠心的可“打开”徽章嵌入奖牌式设计,致敬荣耀背后的默默付出。

成都世运会奖牌 竹光亮相

“竹光”的设计理念与世运会火炬“竹梦”都根植于中华优秀传统文化,展现出成都的独特气质与魅力。打开“竹光”,内有乾坤。与其他奖牌不一样的是,这是一枚可以打开的奖牌。整体呈现出成都世运会吉祥物大熊猫“蜀宝”头部造型,寓意着成都世运会以体育为桥梁,传递如国宝一般珍贵的和平与友谊。

这枚金属徽章也是成都世运会节俭绿色办赛的具体表现。据了解,徽章由龙泉驿区的报废汽车回收金属精心再造。“汽车城”的金属资源循环再生,生动展现了绿色环保理念,更深刻呼应了成都“立园满园”的发展强音——在循环升级中铸就可持续发展的城市力量,这正是“分享”理念在更多元维度的生动呈现。

除了奖牌之外,绶带设计融合太阳神鸟、三星堆黄金面具等文化瑰宝以及芙蓉花地理标识,同样匠心独具。国际世运协会和成都世运会LOGO更采用国家级非物质文化遗产——蜀绣工艺点缀,以非凡质感向世界展示中国非遗的独特魅力。

奖牌总设计师吴福来: 用“分享”致敬荣耀背后的支持

“竹光”谐音“逐光”,在设计上充分融入大熊猫、太阳神鸟、竹节竹叶、芙蓉花等城市代表元素,让奖牌既彰显中华文明、巴蜀文化的深厚底蕴,又象征运动精神永恒闪耀。吴福来介绍:“竹光”是集体创作的结晶。过去5个月,包括产品设计师、平面设计师和3D建模师在内的6人团队,在成都世运会执委会的指导下,反复讨论、精心打磨,经过多轮修改才呈现出现有的效果。”

接受采访过程中,吴福来一直拿着“竹光”手绘设计图。10多页纸上全是由铅笔手绘而成的图画,还标注着奖牌创意和相关的解读文字。这些手绘设计稿,记录了“竹光”从构思到最终成形的“进化史”。

吴福来说:“为了让奖牌更加符合城市气质,展现成都悠久的历史文化底蕴,我们做了大量的准备工作,团队多次在成都采风,前往金沙遗址博物馆、成都博物馆、成都大熊猫繁育研究基地等地进行素材收集。”

在创作过程中,吴福来团队一次次走进成都的大街小巷,也一次次被这座城市感染着,他说,成都是一座开放包容的城市。在采风的过程中,看到了很多活泼生动的画面。比如美丽的城市公园,夜晚跑者涌动的绿道等,“我们希望让奖牌呈现更有温度。”

如何让成都世运会奖牌有温度?经过多次设计思路碰撞,执委会提出“奖牌可拆卸和分享”概念,打开了设计团队的思路,最终巧思构筑成了“可打开”的镶嵌式设计。吴福来说:“希望通过这样的设计,让运动员能够将这份荣耀分享给对自己重要的人,比如教练、家人和朋友,与他们共享胜利的喜悦,致敬每一份汗水和荣耀背后的支持,让世界各地的人们都能感受到来自中国的深厚友谊与温暖情谊。”

成都日报锦观新闻记者 胡锐凯 吴雅婷 文/图 制图 江蕊松

扩散的图案象征着中国传统文化的深远影响力和辐射力,耳朵部位融入太阳神鸟,展示中国文化的厚重与瑰丽

太阳神鸟

象征和平、友谊的符号,是传递中国友好情谊的标志性文化

大熊猫

体育之光

奖牌以“体育之光,绽放荣耀”为主题,以绽放的光芒为主要设计灵感,寓意运动员在运动场上绽放的追求梦想的体育之光

象征着坚韧、谦逊和纯洁,是中国传统文化中的重要符号,隐喻了运动员的高尚品质和竞技精神

竹元素

开合装置

奖牌设计内部隐藏结构,将徽章作为奖牌隐藏配件收入奖牌内部

奖牌内部中心造型为一朵盛开芙蓉花,表达中国体育以一朵永不凋谢的花朵姿态,致敬运动员永不放弃、坚持不懈的精神,以芙蓉花“深厚友谊”的花语象征体育连接世界友谊

芙蓉花

太阳神纹

呼应“体育之光,绽放荣耀”主题,以中华传统文化沉淀的文化象征,通过体育竞技的精神与光芒,向全世界展现中华文化的独特与魅力

金丝猴吉祥物

徽章正面的金丝猴脸部轮廓与奖牌大熊猫头部轮廓外观组合,呼应成都世运会吉祥物“蜀宝”和“锦仔”

芙蓉花

徽章外轮廓是芙蓉盛开的造型,宛如成都的热情怀抱,欢迎运动健儿齐聚成都、共铸辉煌

内部&徽章

问策有答 2025法考报名中 热点问题答疑看过来

近日,司法部发布《2025年国家统一法律职业资格考试公告》(简称考试公告),其中对“从事法律工作”及“从事法律工作满三年”进行了具体认定。目前2025年国家统一法律职业资格考试网上报名已开启,将持续至6月30日18时。

“从事法律工作满三年”怎么理解?已取得法律职业资格人员能否报考?“老人老办法”的规定还继续执行吗?针对这些热点问题,记者采访了成都市司法局进行答疑。

成都日报锦观新闻记者 陈恬



符合“从事法律工作满三年”条件的人员报考需要提供哪些材料?

问 对于在党政机关、事业单位中从事法律工作的人员,需要出具经单位组织人事部门盖章的工作经历证明(格式证明可在报名系统首页“重要事项”部分下载打印),以及社保管理机构出具的养老保险缴纳证明(能体现缴纳单位名称及缴纳时间期限,下同),不能出具养老保险缴纳证明的可以出具从事法律工作的工作证件;对于在律师事务所及其他社会组织中从事法律工作的人员,需要出具相应的劳动合同及养老保险缴纳证明。

答 报名人员网上报名时,应按要求上传证明材料,并签署《从事法律工作满三年承诺书》。考试通过后,在申请授予法律职业资格阶段按要求出具相应的书面材料。



已经取得法律职业资格人员能否报考?

问 已经通过法律职业资格考试(司法考试)取得A类法律职业资格证书的人员,不能报考2025年法律职业资格考试。已经通过法律职业资格考试(司法考试)取得B、C类法律职业资格的人员,符合报考条件的可以报考,但不能申请享受放宽政策。

答 此外,根据《法律职业资格管理办法》第十五条规定,已经取得B类法律职业资格人员,在获得《实施办法》第九条规定的专业学历条件后,其B类法律职业资格证书在全国范围内有效。



今年在报考专业学历条件方面是否继续执行“老人老办法”规定?

问 根据《国家统一法律职业资格考试实施办法》第二十二条规定,对于2018年4月28日前已经取得学籍(考籍)或者已取得相应学历的高等学校本科非学历人员,属于“老人老办法”适用范围,可以继续报名参加法律职业资格考试,不设过渡期。

考试公告关于报名专业学历条件中“从事法律工作满三年”如何理解?

问 根据有关规定,“从事法律工作”主要是指从事国家或地方的立法工作,审判、检察工作,公安、国家安全、司法行政工作,律师工作,法学教学和研究工作,党的政法委员会以及政府部门中的法制工作,以及其他按照国家有关规定应当取得法律职业资格的工作。

答 适用“从事法律工作满三年”的报考人员,在2025年法律职业资格考试报名截止时,法律工作年限原则上应当满三年。法律工作年限的起算时间为取得全日制普通高等学校非学历类本科及以上学历和学位后,正式入职报到或者劳动合同约定的生效时间,法律工作年限的计算截止时间可延长至2025年8月31日。